

Захищаючи права дітей



14 серпня служба у справах дітей райдержадміністрації спільно з АРЦСССДМ, УПЗН, РВ УМВС на базі Волицької сільської ради провела чергове виїзне засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Головним питанням, яке розглянула комісія, було невиконання батьками обов'язків по вихованню дітей. Комісія винесла рішення позбавити батьківських прав на трьох малолітніх дітей одну з матерів, оскільки вона ухиляється від виконання материнських обов'язків,

не піклується про здоров'я дітей. П'ять осіб попереджено про адміністративну відповідальність за невиконання батьківських обов'язків згідно ст. 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення («Невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов'язків щодо виховання дітей») та надано випробувальний термін для виправлення ситуації. Двох осіб попереджено про можливість позбавлення батьківських прав в разі негативного результату під час випробувального терміну. Ще на сімох

осіб ініційовано подання про притягнення їх до адміністративної відповідальності за ухиляння від виховання дітей.

Заступник голови райдержадміністрації, голова комісії Олексюк Ю. А., який вів засідання, та члени комісії вникали у проблеми кожної сім'ї, радили, як подолати сімейні негаразди.

Оксана ПОЛИЩУК,
головний спеціаліст служби у справах дітей райдержадміністрації

Оточені турботою

Під соціальним супроводом Андрушівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді знаходиться 7 прийомних сімей та 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 24 дитини-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Обділені батьківською увагою, переживши немало жальливих і трагічних хвилин, хлопчики і дівчатка все ж таки знайшли своє родинне гніздечко, де їх оточили любов'ю та ласкою чуйні серця прийомних батьків, батьків-вихователів. Не залишають їх без підтримки і районна державна адміністрація, органи опіки та піклування, соціальні служби, які всіляко допомагають членам цих сімей долати труднощі.

Спеціалісти Андрушівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді постійно проводять заходи, спрямовані на забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту цих дітей, створення для них сприятливих умов для

всестороннього розвитку та підготовки до самостійного життя. Так, 16 серпня в приміщенні нашого центру відбувся «круглий стіл» для вихованців дитячих будинків сімейного типу та дітей з прийомних сімей на тему: «Шко-

ознайомили з основними правилами збереження власного здоров'я, їм розповіли про шляхи зараження та засоби захисту від ВІЛ/СНІДу.

На завершення головні спеціалісти відділу соціальної роботи всім



ла людських стосунків». Діти мали можливість поспілкуватися один з одним, в ігровій формі дізнатися багато нового про особливості міжособистісних стосунків та типи поведінки в конфліктних ситуаціях (фото). Дітей

учасникам «круглого столу» вручили символічні серця добра, любові та милосердя на згадку про зустріч.

Леся ПОГОРЛА,
головний спеціаліст РЦСССДМ

Футбол на бердичівському стадіоні

З метою подальшого залучення дітей і підлітків до здорового способу життя, забезпечення масової участі молоді в житті суспільства, профілактики правопорушень і запобігання виникненню дитячої злочинності, зміцнення зв'язків працівників міліції з місцевим населенням 14 серпня з ініціативи керівництва органів внутрішніх справ пройшов другий етап районних змагань з футболу. Поєдинки відбулися у Бердичеві на стадіоні «Шкіряник». Змагалися команди Андрушівки, Бердичева, Любара, Попільні, Ружина та Чуднова. Пе-



ремогли ружинці, вони й заволоділи перехідним кубком.

Команда Андрушівки зайняла четверте місце і разом з іншими переможеними командами в подару-

нок одержала захожувальний приз та солодощі.

Оксана ОГП,
інспектор по РЗГФ,
ст. лейтенант міліції

Конкурс до Дня незалежності

З ініціативи та за сприяння лідера політичної партії Українська платформа «Собор» П. І. Жебрієвського Андрушівська районна організація цієї партії провела конкурс на кращий патріотичний авторський вірш, присвячений Дню незалежності України. Протягом конкурсного періоду до громадської приймальні надійшло 58 ав-

торських робіт. Компетентна комісія, що засідала 20 серпня ц.р., визначила переможців конкурсу. Його призерами стали:

I місце та премія 500 грн. - Юрій Шлапак (м. Андрушівка); II місце та премія 400 грн. розділили між собою Галина Огороднікова (с. Бровки Перші) та Олег Хромченко (м. Андрушівка); III місце та премія 300

грн. - Ірина Копаниця (с.мт. Червоне). Вітаємо переможців і дякуємо всім авторам - учасникам конкурсу.

Нагороди чекають переможців за адресою: м. Андрушівка, вул. Леніна, 17 (громадська приймальня Андрушівської районної організації політичної партії УП «Собор»). Тел. для довідок: 096-965-81-64.

Сергій БОЙКО,
голова районної організації політичної партії УП «Собор»



Люблячого чоловіка,
дорогого батька, дідуся
МИСЛИВОГО **Анатолія Григоровича**
щиро вітаємо з ювілеєм і бажаємо міцного здоров'я, довголіття:
*Хай над тобою небо голубіє,
Не знають в томи руки золоті,
Душа нехай ніколи не старіє,
А серце не втрачає доброти.*
З любов'ю
дружина, діти, онуки.



З ювілейним днем народження щиро вітаємо доброго, чуйного товариша
МИСЛИВОГО **Анатолія Григоровича**.
*Бажаємо щастя, даруємо квіти,
Щоб сонце і зорі плекали тепло,
Щоб завжди здоров'я у Вас було,
Щоб смутку не знали, ми просимо долі,
Добра Вам і радості зичим доволі,
Бо людям для щастя багато не треба -
Сімейного затишку й мирного неба.*
З повагою сім'я **Шевчуків з Андрушівки**.



28 серпня святкує свій 70-річний ювілей дорогий чоловік, син, зять, батько, дідусь
ВЕРОВЧУК **Петро Дмитрович**.
*В день ювілею, в прекрасний час
Щирі вітання прийми від нас.
Ювілей - це не просто свято,
Це здобутки всіх років в житті.
То хай їх буде в тебе ще багато!
Спасибі за ласку, за руки умілі,
Що вмієш підтримати словом і ділом.
Живи нам на радість у щасті і мирі,
Хай Бог милосердний з високого неба
Дарує усе, чого тобі треба.
А Матінка Божа, Цариця свята
Дарує щасливі і довгі літа.*
З любов'ю та повагою
дружина, мама, теща, діти, внуки.



Шановні жителі Андрушівщини!

Сердечно вітаю Вас з найвеличнішим державним святом - Днем незалежності України!

Сьогодні перед Україною, її громадянами стоять складні завдання. Але я вірю, що разом ми здолаємо будь-які перешкоди на шляху зміцнення незалежності нашої держави. Тож нехай Ваші серця наповнюються гордістю за нашу неньку Україну, а Ваша плідна праця стане надійною запорукою щасливого майбуття!

Щастя Вам, миру, злагоди та благополуччя!
З повагою

П. І. ЖЕБРІВСЬКИЙ,
голова політичної партії Українська платформа «Собор»

Мій край

Піснями і хлібом багатий наш край
І люди у нас працюючі.
Співай, Андрушівщино, пісню співай,
Бо вмієш ти жити й творити.
За покликком серця, велінням душі
Ми будем незгоди долати,
Любов до тебе не має межі,
Україно моя, рідна мати.
То що ж є дорожче за неньку свою,
За край свій, свою Батьківщину!
І кожен з нас скаже: «Я край свій люблю -
Єдину на світі Україну».
Вітчизно моя, доленосна земля,
Хай пісня про тебе лунає.
Ти - в серці моїм, ти - навіки моя,
Найкраща ти в світі, я знаю.
Ми працюю будем тебе величать -
Я вірю, настане та днина.
Про тебе весь світ буде пісню співать,
Розквітне, як сад, Україна.

Василь КУМЕЧКО

м. Андрушівка



Нові реєстратори розрахункових операцій

З початку поточного року суб'єкти господарювання, які використовують РРО (реєстратори розрахункових операцій), надають інформацію про їх використання в органи Міндоходів області в електронному вигляді. Детальніше - на сайті: www.minrd.gov.ua.

Наказом Міністерства доходів і зборів України № 249 від 08.07.13 р. затверджено новий Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій, який складається з двох частин. В першій визначені реєстратори розрахункових операцій, дозволені до первинної реєстрації, які забезпечують передачу інформації про об'єми розрахункових операцій, виконаних в готівковій чи безготівковій формі по доточних або бездоточних каналах зв'язку до органів Міндоходів в електронному вигляді.

Звертаємо вашу увагу на те, що з 1 жовтня 2013 року реєстратори, які не забезпечують передачу контрольної-звітної інформації по доточних або бездоточних каналах зв'язку в органи Міндоходів, будуть автоматично виключені з Державного реєстру. Відповідно, буде заборонено їх подальша експлуатація. Таким чином, суб'єктам господарювання необхідно не пізніше 30 вересня 2013 року придбати нові РРО або модернізувати ті, що придбані раніше відповідно Держреєстру. З повним переліком реєстраторів розрахункових операцій, які включені в Державний реєстр, з термінами первинної реєстрації і сферою їх застосування можна ознайомитись на веб-порталі Міндоходів (<http://minrd.gov.ua/dovidniki-reestri-perelik/reestri/94957.html>).

Андрушівська об'єднана державна податкова інспекція

578,023 МЛН. ДОЛАРИВ СТАНОВИВ З ПОЧАТКУ РОКУ У ГРОШОВОМУ ЕКВІВАЛЕНТІ УКРАЇНСЬКИЙ ЕКСПОРТ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ ДО КРАЇН ЄС, МОЛДОВИ ТА БІЛОРУСІ.